

|                       |                                                      |
|-----------------------|------------------------------------------------------|
| Název veřejné zakázky | <b>Dodávka a instalace fotovoltaiky (nad 50 kWp)</b> |
| Datum zahájení řízení | 18.10.2023                                           |
|                       | P23V00001168/ <b>Z2023-046959</b>                    |

Veřejná zakázka je zadávána v souladu se zákonem č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen ZZVZ)

**Zapojení fotovoltaického systému do rozvaděče bude vedeno vždy vnitřkem budovy**

**Termín pro podání nabídek 03.01.2024 – 10:00 hodin**

## VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 06

Zadavateli byly dne 12.12.2023 prostřednictvím profilu zadavatele.

### 1. Dotaz

*rádi bychom vznesli doplňující dotaz k Vaší odpovědi na otázku Vysvětlení zadávací dokumentace č. 05, bod č.1 ("ZD nezmiňuje úpravu stávající LPS – rozumíme správně zadání VŘ tak, že úprava LPS není předmětem dodávky?*

*Vaše odpověď zní, že by měl zadavatel provést analýzu rizik, z které bude dopočtena bezpečná vzdálenost a podle toho pak bude provedena instalace FV panelů a vedení elektroinstalace.*

*Náš doplňující dotaz je:*

*Dle Vašeho sdělení, má být v rámci projektové přípravy a následné realizace uvažováno s předpokladem, že bude rozmístění FV panelů a vedení elektroinstalace provedeno v bezpečné vzdálenosti od stávajícího LPS. Rozumíme správně zadání VŘ, že úprava stávajícího LPS ( při dodržení bezpečné vzdálenosti FVE panelů od stávajícího LPS) a revize LPS není předmětem VŘ?*

**Odpověď**

Úprava LPS není předmětem dodávky za podmínek, že rozmístění FV panelů a vedení elektroinstalace bude provedeno v bezpečné vzdálenosti od stávajícího LPS a zároveň instalovaná FVE bude splňovat všechny podmínky pro připojení k DS.

### 2. Dotaz

*Prosíme o jednoznačnou odpověď ANO /NE.*

*V případě odpovědi NE prosíme o konkrétní zadefinování rozsahu zadání realizace úpravy LPS. Upozorňujeme zadavatele, že pokud je LPS provedena dle dnes již neplatné ČSN 341390 a bude do LPS zasáhnuo, musí být LPS po úpravě realizována a revidována dle dnes platných norem ČSN EN 62305. Tato norma výrazně zpřísňuje požadavek na vzdálenosti mezi svody (dle třídy LPS á 15m nebo á 10m po celém obvodu) = zvýšení počtů svodů a dále mění požadovaný zemní odpor z původních 15 Ohm na 10 Ohm (provedení nových zemničů). V extrémní případě tak vyvolá instalace FVE požadavek na realizaci kompletní nové hromosvodné soustavy na celém objektu.*

*Domníváme se, že vzhledem k tomu, že není úprava LPS nikterak technicky definována v podmínkách ZD, neměla by být součástí VŘ.*

**Odpověď**

**ANO.**

## VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 07

Doručeno dne 12.12.2023 prostřednictvím profilu zadavatele.

### 1. Dotaz

*Na akcích kde nebude instalováno DŘ bude třeba doložit pro UTP protokoly od měřicích transformátorů proudu. Prosíme o sdělení, zda máte k dispozici nebo zda má být naceněna výměna*

- ZŠ Dr. Tyrše - MTP 150/5 tř. 0,5s;
- Aquapark MTP 600/5 tř. 0,5s;
- Zimní stadion MTP 30/5 tř. 0,5s + MTN 10000/√3//100/√3?

Odpověď

Pro splnění podmínek o připojení výroby k DS bude nutná výměna MTP.

**Žádná z výše uvedených odpovědí nemá vliv na termín pro podání nabídek.**

Dne 13.12.2023

Ing. Věra Havlová, administrátor VZ